



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

07 березня 2018 року

м. Одеса

№ 67/ОД

Про участь делегації  
від Одеської області  
у Всеукраїнському турнірі  
юних натуралістів

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.01.2018 року № 12 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік (за основними напрямками освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2018 рік», наказу Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 14.02.2018 № 12-О «Про підведення підсумків заочного етапу Всеукраїнського турніру юних натуралістів 2018 року», враховуючи подання Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання (лист від 12.03.2018 № 03-04/119)

НАКАЗУЮ:

1. Направити команду «ARSI» Арцизької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 від Одеської області для участі у Всеукраїнському турнірі юних натуралістів (далі - Турнір) з 19 до 23 березня 2018 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Київ.

2. Призначити керівниками делегації Боканча Олену Кимівну, вчителя біології Арцизької загальноосвітньої школи I–III ступенів № 5, та Мерненко Сніжану Данилівну, вчителя фізики Арцизької загальноосвітньої школи I–III ступенів № 5 та покласти на них відповідальність за життя і здоров'я учнів під час проведення Турніру та у дорозі (під підпис).

3. Відділу освіти, молоді та спорту Арцизької районної державної адміністрації:

3.1. Направити членів делегації для участі у Турнірі (додаток).

3.2. Забезпечити виконання навчальних планів та програм учнями, які беруть участь у Турнірі шляхом стислого викладання та засобами дистанційної форми освітньої діяльності.

3.3. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі та під час проведення Турніру покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Сичова А.В.), Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Турнірі.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту – начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики О.В. Пятаєву.

Директор Департаменту

О. А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації  
від 07.03.2018 № 67/ОД

СПИСОК  
учасників делегації від Одеської області  
у Всеукраїнському турнірі юних натуралістів  
19-23.03.2018, м. Київ

ПІБ	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Міхайлюк Вадим Віталійович	2003	Арцизька загальноосвітня школа I–III ступенів № 5, 9 клас	м. Арциз, вул. Надрічна, буд. 29
Влах Яна Степанівна	2003	Арцизька загальноосвітня школа I–III ступенів № 5, 9 клас	м. Арциз, вул. Абдулаєва, буд. 3
Бузіян Анна Олексіївна	2003	Арцизька загальноосвітня школа I–III ступенів № 5, 9 клас	м. Арциз, вул. Будівельників, буд. 23/2
Скворцова Катерина Олександрівна	2003	Арцизька загальноосвітня школа I–III ступенів № 5, 8 клас	м. Арциз, вул. Будівельників, буд. 23/3
Райлян Марія Сергіївна	2004	Арцизька загальноосвітня школа I–III ступенів № 5, 8 клас	м. Арциз, вул. Міра, буд. 7-а
Міцул Вероніка Юріївна	2002.	Арцизька загальноосвітня школа I–III ступенів № 5, 10 клас	м. Арциз, вул. Соборна, буд.48-а

Супроводжуючі особи:

Боканча Олена Кимівна, вчитель біології Арцизької загальноосвітньої школи  
I–III ступенів № 5;

Мерненко Сніжана Данилівна, вчитель фізики Арцизької загальноосвітньої  
школи I–III ступенів № 5.

Начальник відділу молодіжної політики,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління соціальної роботи, фінансово -  
ресурсного забезпечення та молодіжної

